阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不 承担任何法律责任

"你不就是嫌我穷吗?""呵呵"

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-06-07



(Lylean Lee 作品)

"比钱你拿不出手,比别的,你更拿不出手。"

01

男人最爱说的一句话就是:你们女人就是太现实了。

现实你妈。

同事刘小纯的闺蜜跟前男友分手,前男友大翻脸,说,你不就是嫌我穷吗?

她真的怒了,说,你以为你特么就只有穷一个缺点吗?你抠逼,你直男癌,你要求我以后不管生几胎,一定要生 到儿子为止......醒醒好吗,穷只是你浩瀚缺点中的一个!

很多男人就是这样,真以为一穷遮百丑了。

动不动就怪女生嫌他穷,只要这么一说,对方就是拜金,对方就是坏人,他瞬间就成了受害者。

我擦,你穷你还牛逼了?

好吧,就算我们女人不图钱,那我们来谈谈你有什么别的优点吧。

论外形, 你有宋仲基的脸吗? 你有彭于晏的人鱼线吗?

论才华, 你有周杰伦的音乐天分吗? 你有王小波的文笔和思想吗?

论技术, 你有阮经天的电动小马达吗? 你有加藤鹰的手指吗?

你特么但凡有一样,就会有成干上万的女人来跪舔你了好吗。

说实话,我看男人,不看有不有钱,只看有不有趣。

可是有趣的男人比有钱的男人还少得多啊。

一个伤感情的事实是, 比钱你拿不出手, 比别的你更拿不出手。

恕我直言,咱们中国好多男生,连把鼻毛剪干净都做不到,浑身都是黑点,却说得好像他们除了穷,其他地方都完美无缺一样。

别人是气场有七米三,你是脸皮有七米三啊。

恕我直言,那些成天抱怨女人爱钱的男人,他们往往什么优点都没有。

啊不,他们也不是什么都没有。

特么还有一颗硕大的玻璃心呢。

02

必须要对广大男性说句实话了:

你们丫的要感谢女人现实。

女人要是不现实, 你们更要注孤生了。

我们图钱,你们通过后天努力,还能达到。不管你的起点如何,在这个社会,只要你愿意付出,愿意尝试,愿意 抓住机会,你的财富就可以一点点积累。

尤其是咱们中国变化很快,新技术冲击,新兴产业崛起,给阶级流动提供了很多机会,我们身边有很多男人都是通过自身努力,跨越了阶层(这两段是什么鬼,怎么那么像入党申请书,我发誓,这是键盘自己打的)。

比如我一哥们,本来是IT新贵,每年赚40万。

通过自身努力,终于变成了......卖麻辣烫的。

开的连锁店,每年赚400万啊。

所以吧,拼财富积累,是相对公平的竞争方式。

要是拼别的,你根本连入场的资格都没有。

如果女人喜欢的是帅,难道你去整容?

如果女人喜欢的是高,难道你打断腿去接骨?

如果女人喜欢的是大,难道你去做JJ增大手术?

这些比财富更难改变。

如果不是女人现实,你特么连一个可以使劲儿的地方都没有。

最烦的是,男人动不动就说女人现实,你们自己看女人的时候,要年轻,要美貌,这特么是灵魂吗?是内在吗?你们自己现实,要求我们超现实,这不是赤裸裸的双标吗?

03

有些男人到底想要什么样的女人呢?

只是年轻漂亮吗。

不。

太低估他们的无耻了。

他们想要的是,自己一无是处,还能对他们一往情深的女人。他们工作不去找,找了不去做,做了做不好,整天

蹲在出租屋里没日没夜地打游戏、玩手机、发呆、混日子。

女人还对他不离不弃。

最好在他打游戏的时候,能为他端茶倒水。

在他看球赛的时候,能为他捏脚捶背。

感觉他们不是需要一个女人, 而是需要一个傻逼。

但当有一天,他赚了几个小钱,而当初年轻貌美的她,因为操劳,而变成了黄脸婆,他就希望她懂事点,赶紧滚蛋,成全他去寻找下一个傻逼。

这个时候,如果"黄脸婆"不愿意,他就会瞬间炸毛,"你已经不再是当初那个单纯的你了。你太现实了。你为了我的钱,死不放手的样子真难看。"

在你潦倒的时候,女人必须不离不弃,否则,她就太现实了。

在你有钱的时候,女人必须懂事离开,否则,她也太现实了。

我擦。

还有更多的情况是,男人穷的时候,女人选择了他。等到快30岁了,女人不断上进,男人却还在原地踏步,丝毫不为未来做出更多努力,这时候如果女人说,分手吧。

男人又甩出那句: 你好现实。

妈蛋如果人家真的现实, 当初就不会选择身为穷逼的你!

04

其实吧, 男人30岁以前, 穷点, 很正常。

但你不要总为自己的懒惰和懦弱找借口好吗。

读书的时候考不过别人, 就说教育制度有问题;

赚钱的时候赚不过别人,就说别人都靠爹妈;

追女生的时候追不过别人,就说女人都特么太现实。

把所有的"我不行",都归结为是别人的错以及别人爹妈的错,以此来保护你那点可怜的自尊心。

哦漏, 我宣布, 我真的要同情你了哦。

能有点志气吗?

"我喜欢你, 所以我要努力奋斗, 让你幸福。"

这才是正常男人该有的想法吧。

"我喜欢你, 所以你必须陪我吃土, 无怨无悔, 否则你就是拜金。"

这是什么狗屁逻辑啊。

不是我们女生就不想努力,坐那等着你们赚钱来养我们。而是希望在我们努力上进的时候,身边有一个同样努力上进的你。所以,想对女生们说:

如果再有男生说什么你不就是嫌我穷吗。

你大可以回一句。

我哪里是嫌你穷啊。

我明明是嫌你长得丑没才华JJ比阴毛还短!

PS: 98年实习生李瑞清回国啦~~~~

全公司女生春~心~荡~漾~~~

茜半仙除外, 她还是只盯着吃的。

我们公司法律顾问,本来是兼职的,因为家在武汉,一直很犹豫要不要来北京,变成全职,每次我跟她谈这事,都说北京空气太差了。

昨天见了李瑞清,下一秒就问我:突然觉得北京的空气好新鲜啊,我明天就入职怎么样? 什么人啊!

这些花痴太多,气得我都不想放李瑞清的照片了。

下次心情好再发~

长按指纹 一健关注







微信 ID: mimeng7